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 ماشين مختلف اجرا شوند5 زبان كه بايد روي 6بدون استفاده از تركيب جلوبندي و عقب بندي براي توليد كامپايلر، براي 

به چند كامپايلر نياز است؟ 

653011
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. كداميك از موارد زير در مورد مقايسه استفاده از كامپايلر و مفسر صحيح است

. قابليت جابجايي در روش مفسري بيشتر از روش كامپايلري است

. سرعت اجراي برنامه نهايي به روش مفسري سريعتر از روش كامپايلري است

.حفاظت از كد برنامه در روش مفسري بيشتر از روش كامپايلري است

.در روش كامپايلري اجراي برنامه نهايي نيازمند وجود كامپايلر در ماشين مقصد است 
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ffffccccnnnn اگر اين تابع به.  را دريافت كرده و فاكتوريل آن را برمي گرداند تعريف شده است، كه عدد  در برنامه اي به زبان تابع

.صورت زير استفاده شود،خطا رخ مي دهد

اين خطا را كداميك از موارد زير كشف مي كند؟

 f=12;

تحليلگر نحويتحليلگر لغوي

توليد كننده كد مياني تحليلگر معنايي 
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تحليلگر لغوي چند نشانه براي عبارت ذيل توليد خواهد كرد؟. عبارت ذيل به زبان پاسكال نوشته شده است

if(a<>b) then

   a:=1;

10111213
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 كداميك از موارد زير را مي پذيرد؟ در زبان flexflexflexflex[ab^][ab]عبارت 

abaabbbdabcd
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nnnn يك  اگر  or_node rrrrrrrr  از كدام رابطه محاسبه مي  nullable(n) باشد آنگاه 2 و سمت راست 1 با سمت چپ 

گردد؟

nullable(r1)nullable(r2)

nullable(r1) and nullable(r2)nullable(r1)  or  nullable(r2)
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 كداميك از موارد زير است؟followpos(2)با توجه به عبارت با قاعده زير 

ab(ab)*b

{5,4,3}{3,5}{2,5}{1,2}
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براي كداميك از مجموعه هاي زير مي توان يك عبارت باقاعده ارائه داد؟

.ها  سه برابر صفرها است1 به طوريكه تعداد  1,0رشته هايي شامل  

. هاي آن زوج باشد1رشته هايي شامل صفر و يك كه تعداد 

a bab .  ها استها دو برابر تعداد  كه تعداد ,رشته هايي شامل 

. باشد20 رقمي كه مجموع ارقام آن 5مجموعه اعداد 
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 كداميك از موارد ذيل است ؟follow(F)در گرامر ذيل، 

         

A CB

B aCB|

C FE

E bFE|

      F cAd|e

ε

ε

→

→

→

→

→  

{a,b,d, $}{a,b,$ } {a,d}{a,c,d,$}
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. در تجزيه پايين به بالا با توجه به گرامر زير،  كداميك از موارد زير مي تواند دستگيره باشد

S   AB | D

A  bA | d

B  b | ?

D e

→

→

→

→

SABD

10

&���

-

....

9   از 2  صفحه  92-1391  نيمسال اول   &)&)/&)&)7&;; 

W
W

W
.P

N
U

N
A

.C
O

M

WWW.PNUNA.COM

http://pnuna.com
http://unip.ir
http://pnuna.com
http://pnuna.com


��� ����)
 :(
�� ����� ���� ������ ����� ����

كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

����� �! ����" #�$�,����� �!,����� �!&

&'� ()&*) )) :::

:

:

: :

�+��� �! ��,-. )��/0� 1��,(�+��� �! ��,-. 2��/0� 1��) �34�,-5,(�+��� �! ��,-. )��/0� 
4�( �34�,-52 &&&6)7)

,�+��� �! 1���) �34�,-5,( �+��� �! 1���, 2 &&&6&8&�+��� �! 1���&6&&)87

كداميك از موارد زير صحيح است؟

.روش تجزيه پيشگوي غير بازگشتي از نوع تجزيه كننده پايين به بالا است

. روش تجزيه پيشگوي بازگشتي از نوع تجزيه كننده بالا به پايين است

. در تجزيه كننده هاي پايين به بالا اولين گره اي كه ساخته مي شود ريشه درخت تجزيه است

inorder ديده مي شود ساخته مي شوددر تجزيه كننده هاي پايين به بالا، درخت تجزيه، به ترتيبي كه در روش .
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 كداميك از موارد زير است؟first(AB)با توجه به گرامر زير 

S A

A AB | a | Ae |

B A | bB | 

ε

ε

→

→

→

{a,b, }ε{a,e,b, }ε{a,b}{a,b,e}
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كداميك از موارد زير بازگشتي چپ مخفي دارد؟

S AC

A Baa| ?

B Se

C b

→

→

→

→

S aS|a→S ASb|a

A aA| ?

→

→

S Sa|a→
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AAAAiiii اگر.   يك  متغير از نوع عدد صحيح است و 10 تا 1  يك متغير از نوع آرايه يك بعدي با انديس هاي در قطعه كد زير 

iiiiiiii كشف.  بزرگتر از محدوده آرايه است داراي خطا است وارد كند، اين قطعه كد به دليل اينكه مقدار  را براي 15كاربر عدد 

اين خطا بر عهده كداميك از موارد زير است؟

read(i);

b:=a[i];

تحليلگر معناييبهينه كننده كدتحليلگر نحويتحليلگر لغوي 
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 � ��< =�G1 = G2
�� >,? @��A+ ��B ���$ C�  .

G1:S --> SbS|SaS|d

G2:E-->a C b E  | a C b E e E 

   C-->rC|q

 D
�� E�F$ ��B ����  B� G� �,H

G1,G2����	 ��
� ��� .G1,G2����	 ��
�  .

G1  ��� ��
�G2��� ��
� ���  .G1 ��� ��
� ��� G2��� ��
�  .
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 دارد؟first/followكداميك از موارد زير برخورد 

A a|B|d

B b| ?

→

→

A A cd | B 

B b

→

→

B bAe | Ab 

A c | b | ?  

→

→

A B

B bA | D  

D bB | e

→

→

→
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id  و نماد جاري رشته ورودي rest   term$اگر محتواي پشته   . جدول تجزيه غير بازگشتي زير در نظر بگيريد
 باشد كداميك از موارد زير صحيح است ؟

idididid + ____ $$$$

exprexprexprexpr expr term   rest→

termtermtermterm term id→

restrestrestrest exprest r→ + exprest r→ − rest →∈

.رشته ورودي داراي خطا بوده است و تجزيه كننده اعلام خطا مي كند

. رشته ورودي پذيرفته مي شود و تجزيه تمام مي شود

$rest id . تغيير مي كند محتواي پشته به صورت 

$rest .  تغيير مي كندمحتواي پشته به صورت 
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يا اين برنامه به ازاي رشته هاي توليدي چه گرامري پيغام( برنامه ذيل تجزيه كننده بازگشتي چه گرامري است

acceptedacceptedacceptedaccepted؟)  را چاپ مي كند

"cout<<"error  و"cout<<"acceptedدستورات.   يك كاراكتر از ورودي مي خواند()getche: راهنمايي(
acceptedacceptedacceptedacceptederrorerrorerrorerror ) راچاپ مي كنند و به ترتيب پيغام 

void B();

void  A( ){

B();}

void  B( ){

char    ch;

ch=getche();

if(ch=='b'){match('b'); B();}

else if(ch=='c'){ cout<<"accepted";  return; }

else {cout<<"error";return; }

}

void main(){A(); return;}

A  A | B 

B  bB | c

→

→

A   B 

B  bB | c

→

→

A   B | ?

B  bB | c

→

→

A B 

B bB | c| ε

→

→

18

&���

-

....

 جدول تجزيه غير بازگشتي گرامر زير چه مقداري قرار مي گيرد؟M[B,d] در خانه 

A BD

B bB| ?

D dD|e

→

→

→

A BD→B bB→B ?→
خالي

19
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. جدول تجزيه پيشگوي غير بازگشتي گرامر زير چند خانه خالي دارد

S Aa|Bb

A cAb|

B dAa|

ε

ε

→

→

→

4567
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 I=� ��LR(1)�� ��B ����  B� G� �,H   closure({A .Aa,$})→D���� ���J

A Aa|Ab|f→

A .Aa,f→A .Ab,a→A .f,$→A .Aa,$→
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كداميك از موارد  زير صحيح است؟

.  بيشتر استSLR(1) از LR(0)تعداد سطرهاي جدول 

. كمتر استLR(0) از جدول SLR(1)  در جدول (reduce)تعداد خانه هاي حاوي عمليات كاهش 

.  يكسان نيستLR(0) و جدول SLR(1)  در جدول (shift)تعداد خانه هاي حاوي عمليات انتقال 

. يكسان نيستLR(0) و جدول SLR(1)تعداد ستون هاي جدول 
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كداميك از موارد زير صحيح است؟

A  B  C

C  e  A | f A | 

B  a

ε

→

→

→

.  و مبهم استLL(1)اين گرامر .  و غير مبهم استLL(1)اين گرامر 

.  نيز نيستLL(1)اين گرامر غير مبهم است و .  نيستLL(1)اين گرامر مبهم است ولي 
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با توجه به گرامر و جدول تجزيه زير كداميك از موارد زير صحيح است؟

S aBb|AB

A bA|b

B Bb|a

→

→

→

. باشد LR(1)با توجه به محتواي اين جدول، اين جدول نمي تواند جدول تجزيه به روش   

aaabb توسط اين تجزيه كننده پذيرفته مي شودرشته .

aabbb توسط اين تجزيه كننده پذيرفته مي شودرشته  .

LR . نيستكاهش رخ داده است و لذا گرامر از از نوع /با توجه به محتواي جدول برخورد انتقال
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كداميك از موارد زير صحيح است؟

.  سطرهاي كمتر يا مساوي داردLR(1)  نسبت به LALR(1)جدول تجزيه 

.  سطرهاي بيشتر يا مساوي داردLR(1)  نسبت به LALR(1)جدول تجزيه 

.  ستون هاي كمتر داردLALR(1)  نسبت به LR(1)جدول تجزيه 

.  ستون هاي بيشتر داردLALR(1) نسبت به LR(1)جدول تجزيه 

25
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. كداميك از موارد زير در مورد گرامر زير صحيح است

 E  eE|Ee| ?→

SLR(1) است، و نه LR(1)اين گرامر نه .  استSLR(1) و LR(1)اين گرامر 

.  نيستLR(1)  است، ولي SLR(1)اين گرامر .  نيستSLR(1) است، ولي LR(1)اين گرامر 
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bisonbisonbisonbison تجزيه كننده را به چه روشي توليد مي كند؟توليد كننده تجزيه كننده 

LR(0)LALR(1)

LR(1)پيشگوي غير بازگشتي
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كداميك از گزينه ها در مورد  گرامر زير صحيح است؟

S AaAb BbBa

A

B

ε

ε

→

→

→

.  هم نيستSLR(1) نيست و LL(1)اين گرامر . استSLR(1)و LL(1)اين گرامر 

. استSLR(1) نيست ولي LL(1)اين گرامر .  نيستSLR(1) است ولي LL(1)اين گرامر 
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��� ���� ��� ����� �� � �� !	 "��#� �� $����% .

A AaB|B

B d

→

→

&�������  LR(0) � SLR(1) ��� .&�������  LR(0) ��� ���  SLR(1)���'. 

&�������  LR(0) ���' ���  SLR(1)��� . &�������  LR(0) �  SLR(1) ���' .
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

����� �! ����" #�$�,����� �!,����� �!&

&'� ()&*) )) :::

:

:

: :

�+��� �! ��,-. )��/0� 1��,(�+��� �! ��,-. 2��/0� 1��) �34�,-5,(�+��� �! ��,-. )��/0� 
4�( �34�,-52 &&&6)7)

,�+��� �! 1���) �34�,-5,( �+��� �! 1���, 2 &&&6&8&�+��� �! 1���&6&&)87

 چيست؟bbbc با توجه به قواعد ترجمه زير ترجمه رشته  

���� ����	� ��
��ا

A→→→→ BC A.x=’a’ || C.x || B.x  

B→→→→ bB B.x=’f’ || B.x 

B→→→→ b B.x= 'd'

C→→→→c C.x='e'
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